

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVÉL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

### Közele választást gyanít az egységes párt

Budapest, június 7. A kormány-párt képviselőinek körében feltűnő idegesség volt ma észlelhető a Ház folyósóján. Az idegesség a gyanítható közele választásokkal áll kapcsolatban. A kerületekben erősen folyik a szervezkedés, amelynek ele nem kíméli a jelenlegi képviselőket sem. Mayer János volt földmívelésügyi miniszter kerületében pld. olyan listát körözött, amelyen a képviselő neve a hetedik listán áll. Kállay Miklós földmívelésügyi miniszter pedig a párt titkára akarja kibuktatni.

### Gömbös miniszterelnök Győrben

Győr, június 7. Gömbös Gyula miniszterelnök ma Sztranyavszky Sándor pártelnök és Antal István sajtófőnök, valamint számos országgyűlési képviselő kíséretében (vörsbe utazott). Diszpolnált ökölvélet vette át a díszközgyűlésen is nagyob beszédet mondott. A külpolitika kérdéséről szólvá kitért az állítólagos háborús veszélyre és kijelentette, hogy Magyarország szándékai maradéktalanul bekések. Különben is vélemény szerint ma egyetlen ország sem merne háborúhoz nyulni. Az ország gazdasági szerződéséről kijelentette, hogy az elsősorban a földmívelők érdekeit fogja szolgálni.

### Ég egy óriási gőzös az óceánon

Sanfrancisco, június 7. A President Lincoln nevű 14.000 tonnás személyszállító óceánjáró, amely Los Angelesből indult Japánba. Honolulu közlébe tiz ütött ki. A lángok pillanatok alatt így elhárították, hogy a hajó 390 fővel álló utasserege és legénysége komoly veszélyben forog. A hajó tűzárlása allendőan adja a SOS-jeleket, a mentő segélygözösök már útban vannak.

## EXPRESSZHIREK ÉGY MONDATBAN

A kormány a termelői, érdekesítő és fogyasztási szövetkezetek támogatására közel 12 millió pengót akar fordítani, e terv ellen gazdasági és politikai körökben nagy ellenállás mutatkozik.

Románia kollektivizésének 40 százalékát jegyverkezésre fordítja.

A termsék kilátásokról szombaton délben jelent meg a földmívelésügyi minisztérium hivatalos becslése.

Gömbös miniszterelnök csüörtökön délben vette át Győr törvényhatóságának díszpolgári oklevelét.

## Rövidesen önálló kerületi pénztárrá szervezik az OTI kecskeméti kirendeltségét

Weisz István dr., az OTI vezérigazgatója, hivatalba lépése óta fokozott figyelemmel szemléli a vidéki kirendeltségek működését s amint a magyar elvt. alapos ismerője, megértéssel tette magáévá azokat az indokokat, amelyeket a kecskeméti kirendeltség önálló pénztárrá való alakítás mellett felsorakoztattak előtte. A mult év folyamán Gesztelyi Nagy László dr. kamarai igazgató a kecskeméti napilapok szerkesztőivel együtt ismertetette Weisz István dr. előtt azokat a hátrányokat, amelyeket Kecskemét gazdasági életébe szenvedt azért, mert az OTI újjászervezése alkalmával azt az elvet vitték keresztül, hogy csak megészékelhető lehet önálló kerületi pénztár. Weisz István kecskeméti álláspontjáról és ígérteit tett, hogy minden lehető megtesse az átszervezés végrehajtására.

Örömmel jelenthetjük, hogy ígérteit száz százalékig valóra váltotta az OTI igazgatósága a helyigazgató előzetes hozzájárulásával Kecskemét invára

döntött e kérdésben és elrendelte, hogy már a nyár folyamán megkijá a kecskeméti OTI kirendeltség az önálló pénztárt illető teljes hatáskört. Ezt az örömdetes döntést Weisz István vezérigazgató jóváhagyásával adhatjuk hírül a kecskeméti Lapok olvasóközönségének. Bizonyára hálás elismerés fogja kísérni az OTI igazgatóságának e határozatát, különösen Kecskemét iparos-és kereskedő társadalmában.

Megbízható forrásból arról is értesültünk, hogy az OTI igazgatósága fenntartja álláspontját a körházépítési hozzájárulás tekintetében is. Szívesen nyujtunk megfelelő kölcsönt az OTI, ha a város ehhez a pénzügyminisztérium hozzájárulását megszerzi. Torvényhatóságunk egyik befolyásos tagjának most volt alkalma a pénzügyminisztérium felfogásáról tájékozódást szerezni és az ő információja alapján közölhetjük, hogy a most meg mutatkozó akadályok a kölcsön utjából könnyen elháríthatók.

## Az iparosság vezeterei Kecskeméten

A Híros Héttel kapcsolatban tartandó országos iparoskongresszus előkészítésére szerdán délután Kecskemétre érkeztek Papp József, az IPOK elnöke, Dobsa László, az IPOK igazgatója és Körmendy Mátyás, az iparosság volt felhívási képviselője, Szeged város-örzszevélési képviselője. Az Ipartestület és Ipargyűlésűrt részéről Fűrész Mihály, Szapponas Sándor dr., Könyves Mihály és Leicht István tájékoztatták a vendégeket a kongresszus időpontjáról és napirendjéről. A szerda esti megbeszélés szerint július 20-án, pénteken érkeznek a kongresszus résztvevői, szombaton reggel 9 órakor kezdődik az IPOK országos választmányi ülése, délután 3 órakor a színházban közgyűlése, másnap az országos kongresszus és az Ipartestület

jubiléumi ünnepsége, amelyen Dobsa László mond ünnepi beszédet.

Az IPOK a kongresszusra való részvételre küldöttűleg hívja meg Fabinyi Tibor kereskedelmi minisztert, a maga részéről pedig a jubileummal kapcsolatban ezüst érmeket és oklevelet nyujt át az érdekes kecskeméti iparosoknak.

Külön megbeszélést tart Kecskeméten a Híros Héttel kapcsolatban az a 104 ipartestület, amely székházának adósságaira kölcsönt kért a kormánytól.

Körmendy Mátyás és az IPOK mindent elkövetnek, hogy az iparoskongresszus minél impozánsabb legyen. Az eddigi számitások szerint a kongresszusra ezer iparos megjelenésére számítanak.

## Elindult az első vagon barack Ausztriába

A tegnapi gyümölcs piacra 558 mázsa meggyet, 65 mázsa cseresznyét és 56 mázsa barackot hoztak fel. Árak: sötét cseresznye 45—60,

másodrendű 30—40, világos 25—30, másodrendű 20—25, vegyes 12—25, nagymeggy 40—45, másodrendű 25—35, aprómeggy 18—

20, elsőrendű barack 55—60, másodrendű 40—50 filléért kelt kilónként.

Tegnap elindult az első vagon barack Ausztriába. Tegnap egyébként 7 vagon gyümölcs hagyta el a kecskeméti pályaudvart: egy vagon (99 mázsa) barack Ausztriába ment, mögöbje Ausztriába 2 (194), Németországban 2 (137), Budapestre 2 (91) vagonnal szállítottak Szerdán 7 vagon a kivétel, ebből Ausztriába 3, Németországba és Csehszlovákiába 2—2 vagonnal ment.

## Felhívás Kecskemét lakosaihoz!

A Híros Héti rendezőbizottságának egyik legfontosabb feladata a több napra városunkba érkező látogatók elszállásolása. Éz a feladat a város közönsége jóakarattal támogatása nélkül nem sem oldható.

Felhívom ezért a város közönségét a Híros Héti zavartalan sikere érdekében, hogy azokat a lakásokat, amelyek a Híros Héti idején vendégek elszállásolására alkalmasak és tulajdonosuk részéről nélkülözhetők volnának, a Híros Héti Központi Irodájában (Iparos Otthon I. emelet) mielőbb bejelenteni szíveskedjenek.

A bejelentésben kérjük közölni a szobák, illetve ágyak számát, valamint a lakásért egyenként és naponként esetleg kívánt használati díjat is.

Abban a reményben, hogy városunk megerőt lakossága készségével áll a Híros Héti végrehajtó bizottsága rendelkezésére és ezáltal a Híros Héti sikerét, végeredményben Kecskemét városának sikerét biztosítja, vagyunk

öszinte tisztelettel:  
Dr. Kiss gáspármester,  
mint a Híros Héti végrehajtó bizottságának elnöke

## A választók névjegyzéke

A Felsőkérületi Függelékű 48-as Part és Népki felhívja a választógözsüllégű híro, de az országgyűlési képviselőválasztókört alkotott névjegyzékűből bármely oknál fogva kimaradt választógörogárokat, hogy a névjegyzékbe való felvitelük végett saját érdekében mielőbb, de legkésőbb június hó 14-ig jelentkezzen a városi házközponti irodájában (I. emelet 11. ajtó) bármely napon reggel 8 óráig 12 óráig, ahol a közszemlére kitért névjegyzéket megtekintethetik és felvitelüket kérelmezhetik. Felvilágosítással készséggel szolgál a pártiroda, III. Arany János-utca 3. sz. alatt az esti órákban. Elnök-ség.

# Divat fürdőruhát megbízható jóminőségben legolcsóbban vehet Héjjas-harisnyaházban

## A szegedi zöldasztalbjajnok pontszürete csúfos kudarcha fulladt: ma délután Kecskeméten játszó a kerületi döntőmérkőzés

**A szegedi zöldasztalbjajnok pontszürete csúfos kudarcha fulladt: ma délután Kecskeméten játszó a kerületi döntőmérkőzés**

Tegnap este megérkezett Kecskemétre Szegedről a Gyulai AC csapata. A mérkőzés: ma, pénteken délután 7/6 órakor — Életével játszott a déli futballkerület tegnap délután — Városzerte óriási előkészületek a viharos előzmények után létrejött futballmérkőzésre

A Kecskeméti Lapok hasábjain rohant bele a korán érő város csendjébe tegnap reggel az a híradás, hogy Kecskemét futballsportjának szerelmét teljes mértékben jóvátette a futballszövetség igazgatószolgálati fóruma és a Kecskeméti Athletikai Club csapatának teltje oda a bajnokságot, annak az együttesnek, amely azt a zöld gyepen egy egész esztendő fáradságos, verejtékes munkájával megszerelte. Nem tűnzünk, amikor azt állítjuk, hogy ez a híradásunk városzerte oszlatlan megkönnyebülést és ösztöne ömöntet váltott ki, mert attól az időponttól kezdve, hogy nyilvánvalóvá vált a háttérben zsonglóskodó kártyakeverő kezek munkája és kiderült, hogy koholt vádakkal törnek rá a kecskeméti csapat jóváhagyására.

**a KAC ügye közügyé vált Kecskemén.**

Még inkább kecskeméti ügyévé lépett elő ez a futballcsapattal szembeni eljárás, amikor Kiss Endre dr. polgármester is szükségesnek látta, hogy tekintélyét, erélyét és tetterjét latbatessen. Tegnapelőtt este már nemcsak a KAC ezreire rúgó táborra izgalt a futballbajnokság ügyéért, hanem az egész város együttesen támogatta harcában a nagy-múltú egyesület Budapestre elroptól származó, amely nem kisebb cél érdekében indult rohamra, mint azért, hogy a szavak és érvék fejezve

**újra megnyerje a KAC-nak a bajnokságot.**

Ez a második csata is diadalmasan sikerült és ezzel egyidejűleg csúfos kudarcha fulladt a 24 órára győztesnek kikiáltott zöldasztalbjajnok pontszürete. A paprosbajnokság nagyvezérei már diadalról ilték a harmadiknak degradált igazai bajnok „holtteste” felett. Szegedet már plakátdővel borították be, hogy híral adják a „diadalmas” szegedi bajnokcsapat és a Gyulai AC csütörtök délutáni „döntőmérkőzését”, amikor az igazság szava hirtelen állj-t parancsolt a nagy készülődésnek.

A kerületi döntőmérkőzés belepőjezeit is lebevegítették már a KEAC bélyegzőjevel és a Szegedre érkezett Gyulai AC csapatát is ellátta minden jóval, amikor kiderült, hogy egyváltást kihagyták a számból. Nem számítottak például arra, ami bekövetkezett: a MLSz bu-

dapesti sürgönyére, amely leltitotta a joggalannul bajnokká utott szegedi csapat mérkőzését. A sürgöny a GyAC-ot átrendelte Kecskemétre. A gyulai csapat tegnap este meg is érkezett s vezetőjük magával hozta a belépő-jegyeket is, amelyekben ma délután a KEAC bélyegzőjéhez is szerencsésen lesz a kecskeméti közönségnek.

Este 7 órakor többszázfőnyi tömeg jelent meg a

**Gyulai AC fogadtatásán** a pályaudvaron. A vendégsapatt játékosai a gyorsvonat utolsó kocsijából küssé fardatn kerültek elő. Hiszen csütörtök hajnalban elindultak Szegedre, ahol egész nap bizonytalanságnak voltak és délután ismét utazniuk kellett Kecskemétre, itt azonban bőven lesz idejük kipihenni magukat.

A vendégsapatt játékosait szemmel-láthatólag meglepte a hatalmas tömeg, mely lelkes éljenzében tört ki, amikor *Tapasztó* János dr., a KAC futballszakosztályának elnöke előbb állt, hogy néhány keresetlen szóval üdvözölje őket:

— *Igaz örömmel üdvözölöm — mondotta — sorstársunkat, a Gyulai AC-ot, mely éppitgy, mint mi, becsülettel szerelte meg a zöld pályán a bajnoki címet, de amelynek éppitgy hadakozni kellett a zöld asztal mellett is, mint nekünk.*

A vendégek nevében *Farkas-halmi István* csapatkapitány válaszolt:

*A mi sorsunk ugyanaz, mint a kecskemétié. Benrűnklet is mostohagyerekként kezeltek és már ezért is örülünk, hogy idejöhettünk.*

Újabb éljenzések közben hagyta el a vendégek a pályaudvart és már utközben megkezdtek ellenfeleikkel az ismerkedést. A Beretvásbán szálltak meg, ahol vacsora után nyomban nyugovóra tértek.

A gyulai vendégek megérkezése után derült csak ki részletek, milyen

**viharos események előzték meg**

Szegedről való elutazásukat. A Déli Szövetség elnöki tanácsa délbén rendkívüli tanácskozássra ült össze. Kinos feszültség izért az asztal felett, amelyet héz úr ilt körül. Közöttük *Adorján* Károly nri felső kereskedelmi iskolai tanár is, a KAC színeinek képviselője. Izalmas, késhegyre menő vita fejlődött ki,

mert erős pártia volt annak a szegedi álláspontnak, hogy a szerda esti budapesti döntést nem kell figyelembe venni, hanem

**a KEAC-nak kell odaítélni a bajnokságot.**

A két ellentetes tábor nem tudott megegyezésre jutni, mire az elnök szavazásra tette fel a kérdést. Az elnöki tanács két SZAK-ista tagja *Adorján*nal együtt a KAC mellett szavazott, míg a három másik tag, a KEAC, UTC és a Szegedi Vasutas képviselője a budapesti utatás lésvavazása irányában foglalt állást. A szavazatok egyenlősége folytán

**az elnök szavazatán dönt el az ügy.**

Az elnöki szavazat a KAC javára billentette a mérleget és egyúttal igen súlyos következményeket is előzött meg. Az MLSz intézbizottsági döntésének felrókése ugyanis

**a Déli Szövetség autonómiájának azonnali felhíggesztését vonta volna maga után**

és súlyos fejelemi eljárás megindítását a vétkekek ellen. De alaposan megjárta volna, — teljesen ártatlanul — a GyAC is, amelynek a KEAC ellen így majdnem lejártszott mérkőzését meausmístitották volna és kötelezték volna arra, hogy a döntőmérkőzését a KAC ellen, ezt a **veszélyt szerencsésen** megúszták a gyulaiek, akik ma egy felesleges szegedi utazás izgalmai után letnek pályára a szegedi aiosztály igazai bajnoka ellen.

Ilyen előzmények után kerül

**ma délután háromnegyed 6 órakor**

a kerületi döntőmérkőzésre, amelyre városzerte nagy előkészületek történtek.

A KAC három pntzért állít fel a sporttelepen: a Székto felől a főbejárat pntzáránál a pályolok és korzólúsek jegyeit árusítják, a főbejárat mellett felállított asztali pntzárnál a tribün és sportjegyeket adják ki, a kaszárnya felől a bejárat pntzáránál pedig a sportjegyeken kívül még a diakjegyek is váltathatók lesznek.

A kerületi döntőmérkőzés iránt, a viharos előzmények után érthetően,

**óriási az érdeklődés.** Eppen ezért a *Városi Dalárda*,

amely a holnapi díszhangyeren főpróbáját ma este 6 órára hirdette, két órával későbbre, 8 órára halasztotta a főpróbát, hogy a Dalárda tagjai a mérkőzésen megjelenssenek. A hivatalokból és a magánvállalatoktól már délután fél 6 órakor elengedik a tisztviselőket és ügyhallgatókat, hogy a kecskeméti ügyre való tekintettel, amelynek fontosságát a polgármesteri közbelepés is hangsúlyozta,

**az iparosok és kereskedők is szabadságot adnak alkalmazottaiknak már délután fél 6 órakor.**

Minden jel arra vall, hogy a hétköznap ellenére is rekordközönség gyűl össze a KAC sporttelepén a KAC és GyAC döntő találkozására. Eppen ezért tartani lehet attól, hogy a túlfűtött hangulatban a közönség temperamentumosabb, szenvedélyesebb rétegei túlbuzgalmukban elhamarkodott közbekiabálásokkal, megdondolatlan viselkedéssel csorbát etének a nobilis kecskeméti sportszemle jöhírén. A KAC elnöksége, amely ebben a felháborítóan kínos ügyben is az emelkedett gondolkodású, fair sportszellem jegyvereivel vívta ki a maga igazát,

**ezúton fordul felhívással a közönséghez,**

hogy a mérkőzés tartama alatt az előzményekkel kapcsolatban minden megjegyzéstől és közbeszólástól tartózkodjék és maga siessen előmozdítani azt a közérdekű kívánságot, hogy az egész ügyből Kecskemét méltóságátlan kerüljön ki. A pályán győzőn a jobb csapat, a pályán kívül pedig az ari sportfeletős.

Bizunk benne, hogy a város színeit képviselő KAC-futballisták ezúttal sem hagyják cserben lelkesítő táborukat a kalmat adnak arra, hogy a rekordközönség újabb kecskeméti diadal ünnepeit az izgalom hullámait után megpihent futballarénában.

A két csapat felöltésisa a következő:

<b>Kecskeméti AC:</b>	
Bosznyai	Fodor
Farkas	Klement
Veroszta	Kliment, Kalocsay
Návai,	Korányi, Csernák
Aszódi	Rombányi
<b>Gyulai AC:</b>	
Marek	Gyarmati H., Tihányi
Farkas-halmi,	Lindenberger, Gyarmati I.
Schmidt,	Uszonka, Gog
Fodor	Gálbics

**FESTÉKEK!**

gyümölcsfa-védőszerék

legolcsóbban

**IZSÁK RT.**

üzletében, Főterén

# Fehér és szürke cipők — Férfi kalapok

a legolcsóbban PERL-nél, Beretvassal szemben ————— mélyen leszállított árban

## A kollégium aratása

— 30 éves érettségi találkozónkra —

Pár nap mulva harmincadik évfordulóját ünnepeljük annak, hogy a kecskeméti ősi református kollégium szárnyainkra bocsájtott bennünket.

Ma, harminc év után, deréssző fejeid, de förtelen lélekkel vissza-zsált emlékeztünk a büszszo multba.

Emlékeztünk, mint a haladók hatlyu, „lassan száll s hosszan enekel.”

...Látjuk magunk előtt az ősi kollégiumot, várható vastagságú falával, ódon lépcsővel. Látjuk a faragások „ékes” padokat, a falábra még felírjuk a gyónkóvas jelet, de — hála Istennek — a pedellus beleeszen; a számgépek rózsaszínű ködfelhőbe burkolóznak s a rózsaujjú hajnal fellebbentti az emlékezés fátályát.

...Emlékeztünk.  
Örökké feledhetetlen arcok tűnek előttünk.

Látjuk az ősi iskola nagyszervi vezérét (Katoná Mihály), aki Kerkápolj példájával biztatott bennünket: „Sic tur ad astra”.

Látjuk kedves jó görög professzorunkat (Ballházar Gábor), akinek az óráin mindig úgy éreztük magunkat, mintha a plaiák királylányával, a fehérru Nausi-karval lábátunk volna a napos tenger partján.

S látjuk a többieket is: azt, aki még a német szót is meg tudta kedvelni velünk (Szalontai Sándor), azt, aki megtanított bennünket arra, hogy a történelem az élet mestere, az studium, amely nélkül művelt embert nem lehet elképzelni (Junker László), s azt, aki még a logaritmusba is embersejrele tudott belevinni (Jeney Pál).

Ok már mind megtérték az örök Alma Mater karjai közé...

De látjuk a nagyszervi Nesztorkat is, akik ma is boldog örömmel szemlélik az egykori tanítványokban az életvet mag kalázbha szökkenését.

Igy látjuk a gondolatokban mindig mélyen szántó irodalomtanárunkat (Marton Sándor), aki a

legzaggagabb kincsel: a magyar nyelv és a nemzeti irodalom ismeretével és szeretetével bocsájtott útra bennünket.

S látjuk azt a melegsívű embert (Farkas Kálmán), aki a valóság élet virágait ültette lelkünkbe, hogy úgy áhítottak Isten igéjét, „mint a szép híves patkány a szarvas kíváncsok.”

...És látjuk azt a mindig vidám kedélyű, áldott embert (Kiss Béla), aki egykorlatlan vilte át az detthe az „ép festhen ép lkek” nagyra-bívatott elveit.

S látjuk az örök élet vizein evező, drága emlékü osztálytársainkat is: — az egykinek (Fejér József honvedföldhadnagy) a tisztí dolmányát angyalok diszítették fel az örökkévalóság ordójával; — a másik (Domján Dezső dr.) elérte a legnagyobb földi decurumot: pro patria mori, — elesett a hazáért. A harmadik (Klepp Péter jogászal-víaj magyar református eszper), mint egy kiloblaó fátyla, szállt palástosán a sirba, a negyedik (Hunszinger dr.) addig addig vissza mások életét, hogy megoldotta azt, elragadta az irgy Halál — s

az ötödik, — az ötödik, az ügyvéd, mások ügyének védője. (Katoná Mihály dr.) ma már a Mindenható előtt mondogja: „Perjé! Uram, perlemmel, harcok! Élet elenségim-mel.” S áldomk arról a Nagy-magyarországról, amelyért ő is ott küzdött a harcok mezőjén.

...Gazdag aratása ez a halál-nap; — de, akik még itt vagyunk vagy húsban, az Élet aratói vagyunk: az elesettek emlékeit a szívünkbe zárva, soha nem csüggedő lélekkel keressük a Feláadás felé vezető utat. Ajukonk nem a „morituri” szomorú igéi zengenek, hanem az előjövő magyar re-neszansz diadalmas megsejtesének himnusza hangzik.

S mindannyian: holtak és élők, aratású vagyunk a közel négy-százados ősi kollégiumunk. Ott vetet-tek el a magot a hitválo ósok méltó utódai s a mi lelkünkben megrért a kalász, kivirult a virág, megermette a gyümölcs és e drága terhe alatt nőtt, nőtt a palma, az ősi iskola palmafaja. Crescit sub pondere palma.

S most körüljárjuk a palma lombjait, elősívűk a begedünk-et s a lélek láthatatlan hurjain csodaszép melódikák zengnek a holdig ifjúság feledhetlenül szép, örökké eltűnt napjáról.

Váry István dr.

## Ezer pengős új fényképpályázatra hívja meg Kecskemét amatőrjeit a TÜKÖR

A *Kecskeméti Lapok* és a *Tükör* együttes előfizetői a Franklin-Társulat nagy képes folyóiratának májusi számból értesültek arról a harminec értékes díjjal és számos jutalommal nagyszámú újabb fényképpályázatról, amelyet a *Tükör* elismeréseműltő áldozatkészséggel — ismét nemess vetékedés-re szolgálja a magyar amatőr-fényké-perők legjobbjait.

„A szép magyar nyár” — ezt a témát adja fel a pályázóknak a *Tükör*, tehát olyan felvételeket vár tőlük, amelyek a magyar tájak szépségeit, a nyári munkát, a nyaralás mulatságait, a fűrdőleletet mutatják be. Városunk amatőrjei körében bizonyára lélek vissz-

hangra talál ez a művészeti és nemzeti szempontból egyaránt jelentős pályázat és sokan lesznek, akiket munkára serkent a pályázat győztes megillető első díj: *kétheti ingyenes nyaralás egyik legszép magyar nyári kalföldi fűrdőhelyen*.

Minden amatőr-fényképező részt-vehet a *Tükör* pályázaton, akár több képvel is, de csak olyan képekkel lehet pályázni, amelyek ed-dig még nem jelentek meg folyó-iratban. A *Tükör* szerkesztősége sokszorosításra alkalmas, fényes másolatok kér, legalább is 9×12 cm méretben. A pályázat 1934. július 10-én zárul, de a pályamun-kák kölése már a *Tükör* júniusi számban megkezdődik.

A magyar fotóművészet amatőr-jeinek újabb mérkőzése a *Tükör* gyönyörű illusztrációt előrelátha-tóan sok szép művészeti fényképpel fogja gyarítani és ezért a nagy-szábasú versenyelőt nemcsak a részt-vevők, hanem a *Tükör* olvasókö-zönsége is sok élvezetet és gyönyör-öséget vár.

.....  
Petőfi összes költeményei iskolai használatra 1.20 pengő a KULTU-RABAN, Kálvin-tér 2., az ökolle-gium mellett.

## Régi bútoráért újat adunk

Mindenemű bútorát és lakberendezési tárgyat a legjobb ki-teltekben és a legol-csóbb árban szerez-het be nálunk.

A legkedvezőbb fizetési feltételek mellett is.

**Kecskeméti Bútoripar-osok Árúértékesítő Részvénysársága**  
Kecskemét,  
Nagykőrösi-utca 22.

A Munkaközvetítő 22 segédnek, 41 cseléd-lánynak szerzett munkát májusban

A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal kimutatása szerint az elmúlt május hónapban 22 állás-nélküli segédnek és 41 cseléd-lánynak szerzett munkát, il-letve állást.

A kimutatás szerint mun-kásért jelentkezett egy asztalos, 7 bognár, 3 bordély, 3 cipész, egy eszmadia, egy hentes, 13 kovács, egy fűszerkereskedő, 2 lakatos, 2 szabó, egy szíjgyártó mester, munkáért pedig 2 esztalos, 2 bognár, 2 bordély, 7 ci-pész, 1 eszmadia, 1 hentes, 6 kovács, 2 fűszerkereskedő, 3 lakatos, 3 szabó, egy szíjgyártó segéd. Munkához jutott 1 asztalos, 2 bognár, 2 bordély, 3 ci-pész, 1 eszmadia, 1 hentes, 6 kovács, 1 fűszerkereskedő, 2 lakatos, 2 szabó, 1 szíjgyártó-segéd.

Nyílvántartásban maradt 5 bognár, 1 bordély, 3 kovács munkádo mester.

Cselédlányvált jelentkezett 73 munkádo, munkáért 47 cseléd-lány. A hivatal leszerződöttet 41 leányt. Nyílvántartásban ma-radt 26 munkádo és 6 cseléd-lány.

Hátralekos könyveléseket fel-dolgoznak, mérleget, társas el-számolást elkészítenek és felül-vizsgálgnak, könyvvizsgálat eseten mint

**ELLENSZÁKÉRTŐK**  
érdeket legjobban mi védjük meg.  
**HOFBAUER TESTVÉREK**  
adó és könyvszákatők  
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.  
Telefon: 89-7-57, 213

## FÜZŐKET



méret után legolcsóbban  
**KEMÉNY KESZTYŰ** és  
**FÜZŐ-KÉSZÍTŐ KÉSZÍTI**

# AZ OTTHON-ÉTTEREM A LEGKELLEMESEBB ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez. **POLGÁRI ÁRAK!** **KITŰNŐ ITALOK!**

## 71 éves vőlegény — 57 éves menyasszony

A vőlegény hat hónappal ezelőtt temette el 79 éves első feleségét

Tegnap délelőtti igen érdekes körülmények között a Wiskidenszky Dénes dr. anyakönyvezető. A vőlegény Balla Pál rk. lajossal, horvátoknak volt: aki 1863-ban született, tehát 71 éves. A menyasszony, az 57 éves Módi Lidia pedig még 1910-ben élt első urától, Salla Pál péplakostól.

Balla Pál hat hónappal ezelőtt temette el a 79 éves feleségét, aki agyagkimerülésben halálozott el. Az

anyakönyvezető előtt kijelentette Balla Pál:

— Nem szerelemből veszem el, hanem szeretetből. Furcsa, de így van, 71 éves fejjel megismertem ezt a dolgot, tisztá az asszonyt, aki öregségében bizonyára szeretettel gondozt majd engem.

A jegyespár együttes életévük 128 évét tesz ki, valószínűleg három hét múlva tartja meg az esküvőt.

## Vertus és Ulmi eredeti német kelkáposzta magvak

késői fajták a legjobb minőségben kaphatók

Kertész Dezső cégnél.

### Adóügyi tájékoztató

Rovatvezető: HOFBAUER ARTHUR adó- és könyvszakértő

#### Fellebbezés az általános kereseti adó ellen

A folyó évi általános kereseti adókövetés befejeztével aktuális kérdés lett a fellebbezés. A már kikészített fizetési meghagyásokból megállapítandó, hogy a kivétel a tavalyi nívón mozog s mivel a gazdasági helyzet semmit sem javított, előrelátható, hogy az adófizetők ez évben is nagy számmal fogják felkeresni jogorvoslat miatt az adófelsőfokú bizottságokat.

Az általános kereseti adóról az adófizetőket meghagyás útján értesítik. A kivétel sérlemes volta esetén 15 nap alatt írásban, bélyegmentesen lehet fellebbezni az adófelsőfokú bizottsághoz. Hangsúlyozni kell a fellebbezési határidőt (a fizetési meghagyás kézbesítéstől számított 15 nap) nagyon pontosan be kell tartani, mivel ellenkező esetben a fellebbezés már elindulása pillanatában megbukott. Elkéssve benyújtott fellebbezések nagyarányú tárgyalás nélkül vissza kell utasítani.

A fellebbezésben az adóalap kell megtámadni s annak bizonyítására kell törekedni, hogy az adóalap több, mint az elért tisztajövedelem. Már itt rá kell mutatnunk azonban, hogy az adóköteles értelemben vett tisztajövedelem nem azonos avval a forgalommal, amit

általában nyereségnek nevezünk, mert az adóalap tekintetében csupán az 1927. évi 300. P. M. rendelet 13. §-ában felsorolt kiadások jöhettek tekintetbe.

A fellebbezésben meg kell jelölni a bizonyítékokat, melyek a valóságos tisztajövedél igazolására szolgálnak. Abban az esetben, ha a fellebbező a bevallás alkalmával nem adott számszerű vallomást, ezt a mulasztást okvetlen pótolni kell a fellebbezésben, mert azt csakis abban az esetben lehet tárgyalni, ha számszerű elszámolás is van.

Mint hogy az adóalapot, illetőleg az üzleti eredményt az adózó köteles bejelölni s ha ezt nem tudja, beszédesül állapítja meg az adóalapot, — felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy minden bizonyítékot és adatot előre be kell szerezni, hogy a felszámolási bizottság tárgyalásán minden rendelkezésre álljon. Ez annál is fontosabb, mert a felszámolási bizottság egy adózó adóalapjának megállapítására egy ültet tart csupán s a bizonyítékok beszerzésére használatát csupán a legkivételésebb

# Szőlőkötöző jutafonál

1 kilogram 96 fillér

## Lantos I. gyári lerakat

Rákóczi-út 5. szám.

Telefon 262.

M. kir. rendőrség kecskeméti kapitány-sága

6/76—1934. ad.

### LOÁRVERESI HIRDETMÉNY

Hivatkozással a m. kir. rendőrség vidéki főkapitányának 6077—1934. számú rendelkezése a kapitányság állományába tartozó Juci nevű 11 éves, szárga, kanca lo 1934. évi június hó 12-én délelőtti 9 órákor a helybeli ünnepdísz utvarán nyilvános árverésben eladatik azzal, hogy a helybeli kincstár a lo esetleges hibáért felelősséget nem vállal s az árverési feltételeket a vevő tartozik figyelti.

Ezzelil közhírre teszem, hogy a m. kir. rendőrség kecskeméti kapitánysága 2 drb. hűtőszék alkalmas 4—6 éves lovat vásárol.

Az eladásra szánt lovak naponta a hivatalos híó alatt Várhelyi László m. kir. rendőrfőfelügyelő úrnál bemutatathatók.

Kecskemét, 1934. évi június hó 5-én.

A rendőrkapitányság vezetője: Czifjék s. k. m. kir. rendőrfőfelügyelő.

Kecskemét th. város Központi Szeszfordó hirdetménye.

# Epret

legmagasabb napi áron veszünk

Kecskemét th. város polgármester-ül.

HIRDETMÉNY

A Rákóczi-út 17—19. sz. bérházban egy négyzetes lakás azonnal, egy kétszobás lakás pedig augusztus hó 1-re kiadó. Bérjárólatok az építészeti osztálynál (városháza I. em. 36. szám) nyújthatók be a hivatalos órák alatt.

Kecskemét, 1934. május 22.

Polgármester megbízásából: Nyál Tóth Pál dr. tanácsnok.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolesóbban

szerezhető be Szabadság-tér 6. és Gáspár András-utca 5. Telefon 11

A Kecskeméti Lapok hírdetési eredményeseik

# Nyári ujdonságok megérkeztek

## FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházába, Kéttemplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding  
Flamisol  
Marocaine

Csodakreppé  
Georgette  
Mousselin

Imprime crepe  
de chin  
Kockás Surah

Schottisch taft  
Nyersselyem  
Selyem pike

Selyem bourette  
Selyem zsák  
Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukban. — Arany Egypt vásznaek egyedüli árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó áramokról meggyőződni sziveskedjék

Szőnyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

## HIREK

1934 június 8. Péntek. Katolikus: Jézus íve. — Protestáns: Medárd. — Zsuzsanna. — Szűz Mária. — Nap kel 4 óra 03 perccel, nyugszik 19 óra 54 perccel. — Hold kel 1 óra 28 perccel, nyugszik 16 óra 35 perccel.

### Az első érettségi a ref. leányliceumban

Nagyjelentőségű, nevezetes esemény dátuma nemcsak a kecskeméti református egyház, hanem Kecskemét város kultúr-történetében is 1934. év június hó 7-ik napja. Ezen a napon: tegnap délután kezdődött meg az iskoláért mindenkor heroikus áldozatkészletet kifejtő kecskeméti ref. egyház legfiatalabb tanítészeteiben, a leányliceumban, az első érettségi vizsga.

Ennél a rendkívül fontos kultúr-történeti eseménynél meg kell állanunk egy pillanatra. Ha minden időben a legnagyobb áldozatot hozta meg az egyház iskoláért, — szinte erélyt felülmúló áldozatot hozott és hioz a súlyos gazdasági helyzetben a legfiatalabb, de minden megnyilatkozásában az életrevalóság erőtől duzzadó, élénk leleit magán viselő, reményteljes, jövőd felé elindult, kedves „véteményes kertje”, a leányliceum létesítéséért, fenntartásáért, fejlesztéséért. És szívesen, boldog örömmel áldoz a községnek kívánata, a szülők általános óhájára életreihivő ifjú intézményért, mert tudja, éri fontosságát, nagy jelentőségét az egyház és a város életében. S a szülők teljes megértéssel tömörültek a létező nagy erőfeszítés kényesurler tanítézetét körcs a „Szülők Szövetsége”-nek szerető karjaival, melegen érte szívvel, támogató erejével vette körül. Atyai gondviselő szeretetbe fogadta ez intézményt a kecskeméti egyházközség áldozatkésztségéért elismeréssel áldozó egyházi felsőbbiség és a társadalom megértése után bizonyára most már következék majd az állami jóindulat megnyilatkozása is.

Isten iránti hálával, bizakodó reményességgel bocsátja ki most az egyház vezetőség a nehéz terhek alatt életerőssé serdült intézet első érettségiző növendékeit az életbe a hivatása magasztalan működő tanári kar irányítására nyoman.

Örömmel jegyezzük fel ezt a dátumot napjaink krónikájának rovása közbén, mert meggyőződsünk, hogy az elvettét magnak gazdag aratása, a hozott áldozatok bőséges eredménye lesz tapasztalható városunk életében ez ifjú kultúrintézmény működése következtében.

Es ez az eredmény a legszembaj jutalma, méltó megkoszorúzás a lelkes és teljes odaanzenléssel működött életerős és a fenntartásáért csüggedetlenül küzdő vezetők áldozatos munkásságának.

— Az első érettségi napján a boldog öröm háláncské esendül a fenntartó és kormányzótestület, a tanári kar tagjai és a viruló, ifjú növendékek szívéből egyaránt.

## Borzalmas jégeső elverte az izsáki, de főként a szegedi határt

Tegnap a déli órákban vastag, sötétszürke fellegek toronyosultak a határ felett, melyekről a gazdák mindjárt megállapították, hogy jégeső felhők. Szerencsére azonban elvonultak a város felett anélkül, hogy pusztítottak volna.

A felhők Izsák felől jöttek, ahol nagyobb pusztítást végzett a jégeső. A szőlőkben és a gyümölcsösökben jelentős a kár. Ágasegyháznál már esővel esett a jég, itt a kár nem nagy.

Annál nagyobb a kár Szegeden. Délután három óra tájban néhány kecskeméti ember tartott autólva Szegedről Kecskemét felé. Ok mondják, hogy katasztrófális pusztítás végzett a minden képelettel felülmúló borzalmas jégeső. Délnál nagyobb jégdarabok zuhogtak alá és pillanatok alatt vastagon beborították mindenütt a földet. A rettenetes jégeső után mintha leberzáltak volna a fákat és vétemények. A kár felbecsülhetetlen.

## A kecskeméti orvosszövetség tagjai az OTBA átszervezése ellen szavaztak

Az Orvosszövetség kecskeméti csoportja tegnap délután rendkívüli közgyűlést tartott, melyen az OTBA (Országos Tiszteletbeli Betegsegelvezési Alap) átszervezése tárgyában elrendelt szavazást ejtették meg. A szavazás Feldmayer Géza dr. és Nagy György dr. főorvos elnökelvétel este egyegyed 9 óráig tartott.

A kecskeméti orvosok 95 százaléka szavazott a rendkívüli fontos

tárgyban s a kecskeméti főközséghez tartozó vidéki orvosok is figyelemreméltó számban jelentek meg a szavazáron előtt.

A szavazás titkos volt, de a nyilatkozatokból következtethető, hogy a kecskeméti Orvosszövetség tagjai az OTBA átszervezése ellen szavaztak. A szavazatok meg tegnap felküldték a központnak, amely azonnali megkezdéi azok lefejtését.

## Egy elmebeteg vandál pusztította a Katona-tér és a Piarista-tér virággyáiban

A Rákóczi-út végén álló hordárok egész nap fűsömmel dobálták, tegnap hajnalban bosszút állni a virágokra

Piros István városi főkerész tegnap reggel jelentette a rendőrségre, hogy Szabó János 45 év körül, letonyogoldott ruházattal ember a hajnali órákban a Katona József-park gyönyörű virággyáiba behatolt (s onnan a legszebb és legértékesebb virágokat kitépésére). A csősz a menekülő ember nyomában haladt és éppen akkor fogta el, mikor Szabó János a Piarista-térben az éppen két nappal ezelőtt elkészített virággyákhá beugrott s ott is „gyomláni” kezdett. A csősz be-

kísérte a virágaitól a rendőrségre, ahol kitűdött, hogy az illető nemrégiben szabadult az egyik buzdapesti zárt intézetből. Elmondották, hogy a Rákóczi-út végén álló gőz fuvarosok és hordárok fűdarabokkal, fűtövekkel dobálták meg. Erre elhatározta, hogy bosszút áll és kizusztítja a Katona-park összes virággyáit, hogy többé ne dobái: hássák meg.

A kár körülbelül 100—120 pengő.

## Az első kecskeméti pincérgyűlésen úgy határoztak, hogy — nem határoztak semmit

Nem tudtak megegyezni a pincérek, mert ahányan voltak, annyiféle kívánásuk volt

A pincérek társadalmában már napok óta rendkívül izgatott volt a hangulat. Másról sem beszélték, csak arról, mi lesz a határozat az első kecskeméti pincérgyűlésen: maradjon-e a Hírös Hétben a borralvalórendszer, vagy százalékos alapponnyegyek el a vendéktől a kiszolgálás díját.

Ejel 2 órakor a Beretvás külön helyiségében összegyűlt valamennyi pincér, ahány csak a városban található. A Homok-étterem érhordója, az Anti elnökötől a végig viharos lefolyású, izgatott hangulattal gyűlésen. Még vélemlenül sem fordult elő, hogy egy szónok beszéljen, mert legalább ötven-hatan fejtették ki egyszerre nézetüket. A vitából nagynehezen meg lehetett annyit állapítani, hogy a többség a százalékos megoldás felé hajlik, de még sem tudtak határozni, mert

azt szerelnék, ha a százalékos mellett fizetést is kapnának a göréktől. A higgadtabbak mindjárt kijelentették, hogy ebbe a vendéglősköz a mai rossz viszonyok között nem mehetnek bele. Az is mondták, hogy a tiszázlatok borralva az összes alkalmazottak között elosztva kevés, a 12 százalékos pedig a vendékeknek sok. Többen szerelnék, hogy a tiszázlatok között első helyen szerepel az, hogy a városba érkező idegeneket nem pincérekkel szolgálják ki.

Végül is eredmény nélkül oszlottak szét az el, hogy legközelebb ismét összejöjnek.

\* Férli nyári sportingek, nyaklátkok, zoknik a legnagyobb választékban és legolcsóbb árakon szereshetők be a Héjas-baranyaházban. 1253

## A Nemzeti Egység Pártjának közleményei

Tisztelettel felkérjük a város háztulajdonosait, de különösen a Nagy-körszűletű, Szabadság-téri, Kosuth-téri, Lestár-téri, Kálmán-téri, Katona József-téri, Barátok-téri, Bathányi-utcai, Rágyó-téri, továbbá a Csongrádi-utcai, Csongrádi-úti és a Rákóczi-úti háztulajdonosokat, hogy fő 10-re, vasárnap reggelre a miniszterelnök úr látogatása alkalmából házikat nemzeti zászlóval felidestítsék szíveskedjenek.

Felkérjük azon fogatutalajdonosokat, akik kocsijukat a miniszterelnök úr látogatása alkalmából fő 10-re rendelkezésre bocsátani szívesek voltak, hogy a kocsiendev: albizottság utatására szerint, járműveiket pontos időben a megjelölt helyre állítsanak szíveskedjenek.

Felkérjük a rendező bizottságok összes tagjait, a körzeti választásnyak tagjait és a körzeti választások 8-án, pénteken este fél 9 órakor partizánygyűlést. (Széchenyi-út 6. sz.) a már teljesen kidolgozott programjukkal jelenjenek meg.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Változó felhőzet, hegyekent este, esetleg zivatar. Lényegesen hűvösödés.

— Az elmúlt nap hőmérséklete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma +24,9 fok, minimuma +12,5 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +19,9 fok, talajmenti hőmérséklet +11 fok volt. Csapadék 0,8 mm. Keves felhőzet, Gyenge nyugati szelek.

— Gabonafűzés. (Éjfélok jelenti budapesti tudósítónk.) A chigacóg fűzésén a buza határidős piacán zárlat (zárjelölés az előző napi zárlat: júliusra 12,29 (12,54), októberre 12,43 (12,64), decemberre 12,75 (12,77). Liverpoolban júliusra 8,94 (8,58), októberre 9,48 (9,56), decemberre 9,82 (9,88).

— Gyászír. Öszinte részvétellel vettük a gyászírt, hogy Fehér Ödön László színművésze a Nemzeti Színház volt tagja 53 éves korában Kispesten elhunyt. Temetése fő 8-án, pénteken délután 5 órakor lesz a Szentháromság-templomban házatól. Az elhunytban Fehér Albert dr. rendőrkapitány testvérjátját gyászolja.

— Pócsy Blanka soprani erdei iskolájában a nyaratást az idén is megrendezte 6—10 (esetleg 12) éves gyermekek számára. A nyaratást fő egész időse 75 pengő. Az érdeklődők felvilágosítást kaphatnak ma, pénteken délután 3 órakor a polgári leányiskolában.

— A Kecskeméti Dalárda szombati hangversenyének propagátására Sass Árpád festőművész egyesülettel két művészi kivitelű plakátot készített, mely Réthegyi Gyula szabadalmaztói üzletének kirkatalkán hívja fel a figyelmet a díszhangversenyre.

— A Kereskedői Kaszinóban szombaton este katonazenekar játszik. A tagokat családtagjaikkal és vendégeikkel együtt szívesen látja a vezetőség.

\* A túlsók evésnél, vagy túlzott ivásnál „Igmándi” gyógyviziből már fél pohár használ.

**MOZI**

1934. június 8-9., pénteken, szombaton 3/4 és 9 órákor.  
10-én, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor  
**Szenzációs kémdráma**  
**Aláhatatlan garda**  
Háborús kémdráma az olasz fronttól.  
Főszereplők: BRIGITTE HELM, KARL LUDWIG DIEL.  
**Alomország**  
szennázás szines rajzfilm.

— **Mátraverebélyre** eddig 250 résztvevő jelentkezett. A ferenczrendű mátraverebélyi zarándoklatunkra eddig 250-en jelentkeztek. A jelentkezők határideje június 16. Valószínű, hogy a MÁV külön vonatot bocsát a zarándoklat rendelkezésére. A vonat június 23-án reggel 5 órákor indul és június 24-én este 9 óra körül érkezik vissza. A résztvevőkre 6 pengő, melyből a jelentkezőknek egy pengő fizetendő.

\* **Bármilyen márkájú** írógép versenyegek árban beszerezhető kedvező fizetési feltételek mellett is Kellermann Jenő cégnél. Beretvás mellett. Friss írógépszalagok és kellekék rakfára. 1340

— **A „csodasapátot”** is előtte a végzete. Az Olaszországban folyó világhajónki futballdisputák során Németország csapata 3:2 (3:1) arányban legyőzte tegnap Napólyán az osztrák „csodasapátot.” Ausztria ezzel a negyedik helyre került. Németország harmadik lett.

\* **Nedveségszigetelőkhöz** kaphatók Rosenbaumnál. 408

— **A Kecskeméti Dalárda** díszhangversenye a Katona József Színházban június 10-én este fél 9 órákor. Helyiárak: rendesek. Jégmeik kaphatók az Idegenforgalmi Irodában és szombaton, az előadás napján a színházi pénztárnál. 1310

— **Hitelbe mindenki vásárolhat.** Be csak az a vevő mondhatja, hogy jól vett olson, aki készpénzért vásárol, mert ma már mindenki tudja, hogy Héjjas-hariznyavaház olso, szabott és készpénz árai mellett nem érdesim hitelleb vennni már csak lakáskasszigi szempontból sem. 1523

**Feloldás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.**  
Laptalálós és kiadó:  
az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda-Rézervnyitársaság  
Előzetési díj: negyvené 480 pengő

Elmútták a magyar könyvnapok de mi folyó hó 10-ig kivételesen könyvnapí árakon szolgáljuk ki a könyvnap könyveit sorsjegyekkel együtt. **Kultúra könyv- és papír kereskedés,** a postapostolával szemben.

# Nem kell többé új bútor-

ért egyszerre fizetni, hanem a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett a legmodernebb új bútorokat és kárpitos-munkákat a legújabb rendszerű hosszulejárátú bútorhittel igénybevétele mellett **Molnár L. Lajos** készpénzárón vásárolhat Nagykörosi-utca 7.

**Aranyat, ezüstöt, zálogédukat** legmagasabb árban vesz GÖITEIN JÓHÁNS és Fia, Népbank-palota. 1098

**Kiadó úri lakás.** Budai-u. 8. sz. alatt egy két szobás, előszobás, konyhás lakás augusztus elséjére kiadó. 1330

**Kiadó augusztus hó 1-re** 3 szobás, fürdőszobás lakás. Mezei-utca 33. szám. 1330

**Eladó Szarkásban,** a Vörösmartélyi szőlőben nagymennyiségű rőzsabarak. Bővebbet Mészáros Józsefnél, Berecsényi-utca 7. 517

**Nyári ruha,** kabát, komplé Kemény Józsefnél, Nagykörosi-utca 8. szám. Legelősebb, legszebb. 515

**Agasegyháza** állomás szomszédságában 380 kat. hold földbirtok, amely hasznosra is igen alkalmas, szembesítve kiadó. Értekezni lehet Nagykörosi-utca 26. 1339

**Kiadó a körosi nyomás mentén** 47 holdnyi tanya sz. birtok. Értekezés Árok-utca 27. sz. alatt. 518

**Kárpitos olson** dolgozik hazánál is. Levélvársra azonnal jövök. Faragó Adolf, Köldök-utca 10. 1342

**Előrendő** Steyr kocsis jutányos árban eladó Rosenberg Albertnél, Gáspár Áros-utca 1. sz. 520

**Eladó** redönyös üzletajtó teljesen új belső üvegajtóval. H. Szt. Miklós-utca 1. 519

**Kisúton** tözött harack-, szilva- és tölgyfapálinka, valamint bor 25 literen felül kapható Kuruc-körút 33. szám alatt. 521

**Siesta-szanatórium** állandó mosónőt keres. 511

**Eladó** egy kifogástalan penzsekény és egy jó irodai asztal, Érdeklődés Boecskay-utca 10. 1322

**Béltutáni diákntanfolyam**  
kezdődik június 18-án délután 5 órákor  
**KELEMEN**  
tánciskolájában,  
Rákóczi-út 5.

**Eladó föld:** Városföldön, közvelen az állomás közelében 3—4 hold prima szántó eladó. Értekezni lehet Budai-u. 19. sz. 481

**Brandstädter Károly** grafológus, Kecskemét, Berecsényi-utca 15. — Fogad délelőtt 9—12, délután 2—6 között. Egy jellemrajz ára 50 fillér. 1331

**Zálogédukat,** aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszék; óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. **Vörös Gábor,** Rákóczi-út, törvényszék mellett. 90

**Kis családi ház** a nagyállomás szomszédságában. 294 négyzetes telekkel, teli gyümölcsfaikkal, kedvező feltételek mellett jutányos árban eladó. Értekezni a Rákóczi-út 6. sz. alatti étkezdében lehet. 1332

**Kiadó egy nagy üzlethelyiség** — Arany János-utca 7. sz. alatt, mely folyamatosan-szomszagosan is kiválóan alkalmas, Azonnai elfoglatható. 510

**Melegvízfűtés és fűrdőszoba-berendezések**  
a vízvezeték szakmához tartozó mindennemű munkákat szakszerűen, olcsón végez  
**Adorján Lajos**  
vízvezeték-szerelési vállalkozó, Rákóczi-út 17—19. sz.

**Egy jótárgalmú fűszerüzletet** keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1321

**Új löszerszámok** készítését és javítását a legelősebb vállalom. Főző János szíjgyártó, Jókai-utca 27. — Egy fiút tanulóknak felveszek. 1323

**Eladó 2 szobás és egy fedéres kocsis** Vízkelethy-utca 9. sz. u. 507

3279/1934. hv. sz.

**Árverési hirdetés**  
Dr. Vályi Béla ügyvéd által képvis. Kéle Menyhiért javára 316 P. — filler toke-követés és járulékok stíjig (ha sádközből részletlenül bírtat azonnal be tudásán) a kecskeméti kir. bíróság Pl. 16.680/1933. sz. jegyzőkönyvében 1934. május 12-én le- és felhívott sz. 3134 P. 30 fillere becsült ingóságokra az árverési kitűzőt és azt az 1908. és XLI. t. c. 20. §-a alapján a következőképpen eladhatják: Ferenczi Armin követelése 6496 P. 20 f. a jár. Kéle Menyhért 84 P. — t. s. jár. továbbá a foglaltai jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatki javára is meg fogom tartani, amennyiben kiderített volna az is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényeket felfolyamlatlan nines. Lajosinszen, Andrásny. úti 75. sz. a. és folytatólag Bene-Rész dűlőben, vészhelyzetű szomszagos 1904. sz. jánus hó 14. (tizenegy) napján délután 3 (három) órákor, amikor a bíróság le-foglalt üzlet berendezés, áruk, kerékpár, (rhének) s egyéb ingóságok a beszerk költármada, fölött a legelősebb igények kispénzesítését mellett el fogom adni.  
Szekely Sándor kir. bíróság vég. 1328

Mérték szerint készít  
**férfi és női cipőt legolcsóbban Kovács Pál**  
cipészester, Belső Szachenyi-utca 23. (Kertvárosi épület).  
Cipő's javítása legelősebban.

## A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja. A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási iróadjában Kecskeméten, Kossuth Lajos-ter 3. sz. alatt (a róm. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

**Permetezőgépek**  
és alkatrészek, valamint kertli szerzesnek és gazdasági gépek nagy választékban a legelősebb árban  
**Bimbó János** vaskereskedésében  
szerezhetők be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172

# APRIL

érett, nem cefrés állapotban, mázsánként 3—5 pengőig veszünk át Városi Szeszföld e.